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Anfrage gem. § 30 GO des Stv. Schlicksupp vom 07.12.2013 - Heizung in der Friedhofskapelle 
Kleinlinden - ANF/1899/2013 
 
 
 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Schlicksupp, 
 
Ihre Frage beantworte ich Ihnen wie folgt: 
 
Frage: 
„Was wurde im Laufe des Jahres in der Kapelle unternommen, um die defekte Heizung in 
diesem Winter wieder nutzen zu können?“ 
 
Antwort: 
Wie bereits mit Schreiben vom 24.05.2013 (s. Anlage) der Geschäftsstelle Ortsbeiräte 
mitgeteilt, wird die Kapelle mit elektrisch betriebenen Lufterhitzern und Heizstrahlern 
beheizt, eine Erhöhung deren Anzahl ist aus stromanschlußtechnischen Gründen nicht 
möglich.  
In 2013 wurde die Lage und Anordnung der vorh. Heizstrahler optimiert, so dass eine 
etwas bessere Erwärmung der Kapelle zu erwarten ist. 
Die Heizungsanlage ist nicht defekt und somit auch nicht renovierungsbedürftig. 
Wir empfehlen daher nach wie vor das strikte Geschlossenhalten aller Eingangstüren in 
der kalten Jahreszeit. 
 
Zusatzfrage 1: 
„Ist die Haushaltsposition für den Windfang nur für eine bauliche Maßnahme am 
Eingang der Kapelle oder auch für eine Renovierung der Heizung vorgesehen?“ 
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Antwort: 
Das eigentliche Problem ist das Offenstehen der Eingangstüren, hier soll der Bau eines 
Windfanges im Haupteingangsbereich Abhilfe schaffen. Dafür sind 50.000,00€ für 
2014 vom Hochbauamt angemeldet worden. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
Astrid Eibelshäuser 
Stadträtin 
 
 
Anlage 
 
 
 
 
Verteiler: 
Magistrat 
SPD-Fraktion  
CDU-Fraktion  
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
FW-Fraktion   
DIE LINKE. Fraktion  
FDP-Fraktion 
Piraten-Fraktion 
Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen 
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